
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 30 maart 2017 om 19.30 uur. 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:   
Gemeentebelangen de heren J.G. Schokker , A. Bennink, W.P.H. de Hair, M.J. Hoogeslag,  
  M. Kampman, J.J. Seekles en mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink,  
  R.R.A. Vloedgraven en de dames P.M.J. Hegeman en E.C.P.M. van Steen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A. Tutert 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
SP  mevrouw A.M. Hoeneveld en de heer H.A.J.M. van Kampen  
D66  de heren G. Terlouw en P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
BurgerBelangen            de heer B.J.M. Nijboer 
 
 
Afwezig met kennisgeving: geen 
 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

1  Opening  

  De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment 
stilte voor ieders persoonlijke overweging. 

2  Vaststelling agenda  

  Voorstel is om een agendapunt 2a toe te voegen voor herbenoeming en benoeming van 
leden van de Rekenkamercommissie. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

2a  (Her)benoeming leden Rekenkamercommissie  
 
De raad besluit: 

1. De heer B.A. Wissink  per 1 april 2017 opnieuw te benoemen tot lid van de 
Rekenkamercommissie. 

2. Mevrouw O.P. Wertheim – Davygora per 1 april 2017 te benoemen tot lid van de 
Rekenkamercommissie. 

Mevrouw Wertheim legt de belofte af. 
 

3  Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 2 maart 2017 

  De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld 

4  Interpellaties  

  Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 

5  Inlichtingen college  

  Wethouder Wagenmans geeft inlichtingen namens het college over de Zegge VII. 
 
 



 

 

 

Blad 2 

6  Vaststellen raadsvoorstel route gevaarlijke stoffen  
 
De raad besluit de route voor vervoer van gevaarlijke stoffen vast te stellen volgens de bij 
dit besluit behorende plattegrond. 

 
7  De Raad op Pad in Lierderholthuis  

 
De raad besluit: 

1. Kennis te nemen van de gepresenteerde pitches “tennismuur”, “aandacht voor 
mantelzorg” en “hondenuitlaatplaats”;  

2. Het college te verzoeken de pitcher over de duurzame postcoderoos in contact te 
brengen met de Initiatieven Makelaar; 

3. Het college te verzoeken de pitch over de verkeersveiligheid Lierderholthuisweg en 
verkeersveiligheid Nieuwe Wetering als verkeersmeldingen op te pakken; 

4. Het college te verzoeken in gesprek te gaan met de pitcher van de beweeg- en 
ontmoetingsplek om te onderzoeken wat de precieze behoefte is en de uitkomsten van 
dit gesprek af te wachten; 

5. Het college te verzoeken in gesprek te gaan met de pitcher van de fiets- en wandelpad 
Lierderholthuisweg om de mogelijk- en onmogelijkheden van een fiets- en wandelpad te 
bespreken en de uitkomsten van dit gesprek af te wachten. 

   

8  Vaststellen nieuwe verordening reclamebelasting 2017, intrekken parkeerverordening 
2003 en verordening parkeerbelastingen 2017  
 
De raad besluit: 
 
1. De verordening reclamebelasting 2017 vast te stellen. 
2. De parkeerverordening 2003 en verordening parkeerbelasting 2017 in te trekken. 
3. De geplande evaluatie in 2018 voor de heffing van de reclamebelasting en de werking 
    van het ondernemersfonds, door te schuiven naar 2019.  
 
Het voorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van PvdA, D66 en LA  
geacht willen worden tegen het voorstel gestemd te hebben. 

 
9  Rondvraag  
  De schriftelijke rondvraagvragen van de fractie van BurgerBelangen over de 

verkeersveiligheid in Laag Zuthem worden door het college beantwoord. 
 
De vragen van de fractie van de VVD over verkeersveiligheid worden mondeling door het 
college beantwoord.  

10  Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering om 21.07 uur. 

  

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 20 april 2017. 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 


